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Sæsonen går nu på hæld. Om vi
har haft en pragtfuld sommer

eller mere eller mindre uudhol-

deligt vejr (læs varme) er et me-

get individueit spørgsmål, så

jeg skal ikke blande mig i af-

gørelsen.

I B.G.K. har vi hele sæsonen,

incl. tørkeperioden, haft grønne

greens og fairways, takket være

greenkeepers ihærdige indsats.

På trods af den tilsyneladende

meget omfattende vanding, kan

vi dog med glæde konstatere, at

vi har brugt mindre vand end i
1993 - altså sparet vandafgift -

og vi har fået mange roser for

vor banes kvalitet fra besøgen-

de spillere.

Vi må dog desværre konstatere,

at det stadig falder nogle spille-

re vanskeligt at lægge turf på

plads og at rette nedslagsmær-

ker op. Jeg synes, at man skulle

gøre en indsats for at bevare

den gode standard, således at et

ellers godt slag ikke ender i hul-

let efter en opslået tørv.

Den aktive spiller vil kunne ob-

servere, at der stadig foregår

forbedringer på banen. Der ret-

tes bunkers op, vi er ikke færdi

ge endnu, der arbejdes stadig

med regulering af overfladefor-

hold enkeite steder - 1. green

står for tur - på 7. hul er der nu

etableret lorbrndelse fra søen og

langt ind i lough til I'en,stle. så-

l.d.- or ri hcl laet :l) r pa

vandspejlets højde. Samtidig

hal vi faet en interessant lille
grøft at spil1e ind over.

Baneudvaiget vi1 i den kom-

mende tid udlærdige en Ønskeli-

ste over tiltag på banen, og der-

elter luretage en priuritering i

overensstemmelse med de res-

sourcer vi rader over. Økonumi-

en sætter io visse grænser for

vore udfoldelser.
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Vi har haft som deltagere i
adskillige turneringer, både ju-

niorer og seniorer. Det kniber
stadig at få etableret et dame-

hold, men det kommer, det er
jeg overbevist om. Såvel vore

holdkaptajner som trænerne
gør et godt arbejde for at sænke

spillernes handicaps. Især må

vi nok sige at vi har en god og

aktiv juniorafdeling, hvor der

virkelig spores fremgang, men

også eliteholdet klarer sig godt,

og de Iidt mere etablerede delta-
gere i Jydsk Holdturnering er
godt med fremme i de enkelte
rækker. Godt nok lever klubben

OG

På bestyrelsesmødet den 22.09.

d.å. nedlagde Aase og Iver Leu-

økonomisk af vore gode moti-

onsspillere, men mange af dem

kan jo alligevel ikke sige sig fri
for at være i besiddelse af en del

konkurrencementalitet, som

det er godt at få prøvet en gang

imellem. Dette kan lade sig gøre

i klubmatcherne, der samtidig
giver mulighed for at komme ud

at spille med nye mennesker

hvilket også er positivt for klub-
livet.
Lad os håbe at den kommende

periode vejrmæssigt vil give

mulighed for mange gode run-
der på banen.
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enhagen deres bestyrelsesman-

dater. Samtidig opsagde Aase

Leuenhagen sin stilling som ad-

ministrator i klubben - alt med

øj eblikkelig virkning.
I overensstemmelse med ved-

tægternes § 6 har bestyrelsen

suppleret sig med nedennævnte

medlemmer:

Jesper Frøkjær. der vil tage sig

af EDB og elite samt

Steen Højvig, der vil tage sig af
matchafvikling bl.a. i samarbej-

de med Jesper.

Ingen af disse 2 behøver nær-

mere præsentation, da de er ak-

tive og engagerede medlemmer

i B.G.K. Begge er naturligvis på

valg ved den kommende gene-

ralforsamling.

Som ny administrator er anta-
get Anne Grethe Lindinger.

N1 i åesil'relsen: Steen Ha.jt,ig og Jesper Fnthjær.
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Anne Glethe er -11 år og har de

seneste 15 ai rær'et ansat ien
bank. t(]ubben- nvp admini-

strator tiltrådte øjeblikkeligt,
d.v.s. den 28.09., hvor hun på en

lang arbejdsdag deltog i en de-

monstration af klubbens PC-

udstyr, afholdt af leve-

randørens konsulent.

Vi ser frem til et godt samarbej-

de med de nye bestyrelsesmed-

lemmer og den nye administra-
tor.
Kontorets åbningstider vil ind-

til videre være således:

NIandag, tirsdag og fredag kl.
r 0.00 til I4.00.

Onsdag og torsdag kl. 13.00

t1l 17.00.
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Flotte
rulømsjøkker
til hele
fømilien

De rigtige svar på opgaven i juli
nummeret er:

1c,2c,3b.
Ingen rigtige losninger. så klub-

beri spalel rodvinen.

\-i holdel nu en pause. sa mcd-

lemmerne - efter den energiske

indsats om de to afholdLe qui-

z'er -kan samle kræfter ti1 be-

svarelse af nye spørgsmål på et

senere tidspunkt.
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CIA OG KOLDII\IG DEI{ 30. OG 31, JULI 1994
Som omtalt i sidste nummer af medlemsbladet deltager Breinholtgård

Golf Klub i Danmarksserien kreds 7 sammen med Gyttegård, Vejle,

Fredericia og Kolding. Vi spillede den 30. april mod Gyttegård, hvor vi
vandt 14-4 og den 1. maj mod Vejle, hvor vi tabte 13-5.

Stillingen i gruppen var før vore matcher mod Fredericia og Kolding:

Kolding 6 points vundet deres 3 kampe - 3 kampe

Vejle 2points vundetlkamp - 2kampe

Gyttegård 2points vundetlkamp - Skampe

Breinholtgård 2points n-indetlkamp - 2kampe

Fredericia 0points - 2kamPe

Vi skulle "så bare" slå Fredericia og Kolding for at blive kredsvinder,

og da alle matcher afvikles som hulspil, hvor alt kan ske, så havde vi
da en chance. Desuden skulle Gy'ttegård sIå Vejle.

Vi havde desværre problemer i egne rækker med at kunne stille det

stærkeste hold. Ejnar og Mads er plaget afknæskader og deres delta-

gelse skulle begrænses til 2 x 18 huller i stedet for 4 x 18 huller. Peter

Larsen skulle hjem til bryllup den 30. om eftermiddagen, så hans del-

tagelse skulle begrænses til en four-some. For at der ikke skal opstå

misforståelser, så må det lige pointeres, at det ikke var eget bryllup Pe-

ter Larsen skulle deltage i, men for en anden gangs skyld bedes med-

lemmer, der påtænker bryllup lige checke turneringsplanen, så spiller-

ne dermed ikke forhindres i at deltage i disse vigtige matcher. Dette er

blot en hgflig henstilling. Da Breinholtgård havde slået Gyttegård og

da Gyttegård havde slået Fredericia, så havde vi grund til at antage, at

vi skulle spare på kræfterne til den altafgørende match mod Kolding.

Derfor sparede vi nogle ellers sikre spiller mod Fredericia, hvor vi stil-
Iede med fglgende mandskab:

1. foursome Peter Lar'sen/Dan Jensen

2. - Jan PederserVThomas Lintrup
3. - Søren G. NielsenÆasmus Nielsen

1. single Thomas Lintrup
2. - Mads Nielsen

3. - Dan Jensen

4. - Jan Pedersen

5. - Rasmus Nielsen

6. - Søren G. Nielsen

For at være friske og udhvilede (36 grader i skyggen) tog 10 spillere

plus træner Anders Thygesen og undertegnede allerede afsted fra

Breinholtgård den 29. juli til Billund, hvor vi blev indkvarteret på Van-

drerhjemmet (helt nyt og ren luxus), hvorefter vi fortsatte til Kolding,

hvor der blev trænet og spillet t huller, inden vi vendte tilbage til Van-

drerhjemmet. Rasmus ankom først sent om aftenen, idet han lige skul-

Ie vinde Fpnø-mesterskabet først, hulspil over 36 huller i 40 graders

varme. Flot klaret Rasmus.

MATCHEN MOD FREDERICIA I KOLDING 30.7.1994
Vi var ikke heit glade efter formiddagens foursomes, idet vi kun havde

vundet 1 af de 3 matcher og således var bagud 2-4, inden eftermidda-

gens singles, men da reglerne er sådan, at kun en afde 6 foursome spil-

Iere må erstattes til singlerne, så var vor muligheder på dette tids-

punkt meget begrænsede for at ændre på holdet. Peter skulle jo til bryl-

lup og blev erstattet af Mads. Andet kunne vi ikke foretage os.

Nå, men vi havde da før været bagud efter foursomes og vi skulle så vin-

de 4 afde 6 singles. Vi vandt kun de 3 singles og tabte derefter matchen

med 8-10, ja en sølle sejr fra at vinde kampen.

Der er et gammelt ordsprog, der hedder: Man skal ikke pelse bjørnen,

før den er skudt, men vi var for tilbøjelige til at undervurdere Frederi
cia og da Gyttegård samtdiig slog Vejle så var vejen banet for en fina-

Ieplads, såfremt hvis.

Alle kæmpede som løver, men marginalerne var ikke på vores side. Der

er ikke langt fra succes til til fiasko.

MATCHEN MOD KOLDING I GYTTEGÅRD 3I.7.Lgg4
Efter dagens skuffelse over nederlaget til Fredericia tog vi til Gytte-

gård om aftenen den 30. for at træne let og spille et par huller. G;'tte-

gård havde fået 13 millimeter tordenregn, så alt dampede og der var et

hav af fluer og myg, foruden frøer, overalt på banen.

Mod Kolding stillede vi med følgende:

1. foursome Jesper Fr6kjær,{Rasmus Nielsen

2. - Dan JensenÆeter Bolding

3. - Ejnar Skov JgrgensenA{ads Nielsen

1. single Thomas Lintrup
2. - Ejnar Skov Jgrgensen

3. - Dan Jensen

4. - Jesper Frøkjær

5. - Peter Bolding

6. - Rasmus Nielsen

I modsætning til matchen mod Fredericia, så kunne vi kun overraske

mod Kolding, der havde vundet stort over de øvrige hold, så hvert point

ville være en overraskelse.

I
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Koldings spillere var alle i gruppen 4-6 hcp, så der var ingen tynd ende'

men til gengæld var vi fri for nerver.

J.sp.r og Ra.mu, vandt 1. foursome 3-2 efter en flot indsats' Mads og

Ejnar klarede uafgjort i 3. tbursome, medens Dan og Peter Bolding tab-

te 2. foursome.

Uafgjort efter 3 foursomes var i sandhed et resultat' vi kunne være stol-

te ai. Man må tænke på, at det i sådanne matcher er afgørende' om der

kan laves birdies, da par ikke behøver at være nok for at vinde et hui'

Ifoursomeerkemienogsamarbejtletmellemdetospillerealtafgøren-
de. Samtidig spiller rutinen ind Mads og Ejnar har spillet mange four-

somes sammen, men denne er nok deres hidtil bedste' Jesper og

Rasmus havde deres første foursome mod Kolding, så det sætter resul-

tatet i særlig relief.

Singlerne blev faktisk meget spændende for en deis vedkommende' Ej-

nar var dormi 3 i sin match, men da Ejnar tog det store skyts frem på

hu1 16 og 17 vandt han disse huller og var pludselig kun dormi 1' Men

på tS. hul var begge spillere i vanskeligheder og da Ejnar skulle vinde

hullet for at få uafgjort, så satsede han et put iidt rigeligt og tabte hul-

1et og dermetl matchen. Dan spillede noget afsit bedste og var både for-

un o! bugod i løbet af matchen. På sidste hul var alt iige og Dan skulle

sænket illy,meter put for sejren, hvilket han iskoldt gjorde lige foran

klubhuset med alle tilskuerne. Næste mand på 18. green var Jesper.

Begge spillere 1å på green i 3 (par 5) Jesper skulle putte først' 6 meter

fiaiåp aa bakke. Jesper fik gummiarm og puttede kun 4 meter' Så var

det Koldings tur, 1 meter forbi hullet' Æle holdt vejret men Jesper

fandt roen igen og holede sit 2 meter' Så var presset lagt på Kolding'

der ligeledes holede med megen besvær' Sidste mand på 18' green var

Rurrnrrs, der pludselig kunne lugte sejr, efter at Kolding var i skoven og

stillingen var lige. Rasmus mistede koncentrationen efter besøg i 2 gre-

.nborrk.., og Kolding kunne putte sejren hjem Men spændende var

det.

Slutresuitatet blev 12-6 tilKolding, men vi biev den klub' der gav Kol-

iling mest modstand. Kolding vandt deres gruppe sidste år og tabte

først i finalen om oprykning til 3' division'

De afvore spillere, der ikke selv spillede med glk caddy for de andre'

hvilket var en stor hjæip i 40 graders varme' Det var faktisk så ulide-

1igt, at ingen under ikke tvungne omstændigheder ville have spiilet

golf.

Vi havde såletles en meget lærerig tur, og vi har fået meget at tale om

og diskutere. Alle spiliere har været seriøse overfor opgaven' selvom

nogle blev skuffede over at blive vraget' Alle kæmpede for holdet' hvad

enten som spiller eller caddY.

Lad mig så til sidst konstatere, at alle spillere udviste god golfetikette'

eller sagt på goclt gammeit dansk: De opførte sig ordentiigt'

Mogens Nielsen

holdleder

RUDVALGET

Vi må desværre erkende, at vo-

res sæson nu lakker mod enden.

Sæsonen 1994 har virkeiig

været fin, vi kan nok ikke klage

over vejret. Som sædvanlig har

der været en dejlig aktivitet i

begynderudvaiget, med en mas-

se nye medlemmer og arrange-

menter af onsdagsmatcherne'

Vi har i begynderudvalget haft

ca. 75 nye medlemmer igennem

vores kvalifikationer om onsda-

gen. Men vi må nok sige, at det

er lidt for få, vi havde regnet

med 100.

Det viile måske være en god id6,

hvis vi alle lagde hovedet i blød,

og pr6vede at frnde et nYt med-

Iem el1er to.

Vores onsdagsmatcher er virke-

lig blevet en succes' Vi kan g1æ-

de os over, at der har deltaget

ca. 50 spillere hver gang vi har

haft disse matcher' Tak til alle

tleltagerne for jeres gode humør

og gode spørgsmål om golfreg-

1er, når vi har siddet og hYgget

os efter matchen. Vi håber selv-

følgelig, at vi mødes igen i 1995,

hvor vi starter til foråret.

Vi har nu afviklet vores Plan-

iagte venskabsmatch mod vore

venner fra Sønderjyllands Golf

KIub den 25.09.

Det var en holdmatch, hvor vi

spillede om en vandrePokal'

Matchdeltagerne var sPillere

med handicaP 37 og derover'

Der biev spillet 18 huiler stable-

ford, hvor de 12 bedste score fra

hvert hold var tæilende.

Resultatet af matchen blev en

stor sejr til Breinholtgård'

Nemlig med en score På 358 Po-

int,mod277.
Vi vil gerne ønske vore sPillere

et STORT TILLYKKE med sej-

ren.

Til næste år skal vi selvf6lgelig

forsvare pokalen, det bliver så

på ileres bane, men gør det no-

get, hvis vi bare har trænet og

er forberedt. Og vi håber da På

lige så stor tilslutning som i år,

for vi havde en virkelig fin dag.

Jeg vil gerne sige tak til alle ud-

vaigsmedlemmerne for den sto-

re hjælp de har Ydet i udvalgs-

arbejdet. Uden dem har det

ikke været muligt, at klare det-

te arbejde. Men vi ses vel igen i
1995, med nYe bolde i lommen,

og klar til at modtage vore nye

medlemmer.
Jann Lund

lt',tal
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Sanlzt Hans bdL foran hlubhuset

SANKT HANS MATCH
25.6.t994
Med OLESEN & JENSEN som

sponsor fandt man frem til flg.

vindere:

Gruppe A:

1. Iver Leugenhagen

2. ErikAndersen
Gruppe B:

1. Keld Pedersen

2. Helle Johanson

Gruppe C:

1. Ulla Barlo Pedersen

2. Max Terpager

MAKKERMITTCH
I SOMMERVARMEN
Trods høje temperaturer havde

JYSK TELEFONS MAKKER-
MATCH samlet mange deltage-

re, deraf en del fra andre klub-
ber. Matchen blev afviklet søn-

dag den 31.7. som greensome

stableford med følgende resul-

tat:
1. Svend Elkær/Lars Elkær 47

p.

2. Jesper OtteserVJesper Vohs

43 p.

3. Sven AndreserVÅge L. Mad-

sen 42 p.

B

Cutg ScLrh - Rækheuin.derne.



Efter efter år sm atchen.

ÆGTEPARMIYTCH

SØNDAG D, 7.8.
36 ægtepar dystede i en 18 hul-
lers greensome stableford-

match. Vinder blev Else og OIe

Schlosser med Lilli og B6rge

Fr6kjær på andenpladsen. Nr. 3

blev Inge og Per Pedersen.

Præmierne var fra VESTJYSK

DENTALLABORATORIUM.

CUTTY SARK
FLAGSPILSMI{TCH
14.8.
Sponsor: HANS ruST A/S.

A.RÆKKEN:

lllf Thomsen

Hardy Kikkenborg
Peter Larsen

B-RÆKKEN:

Jørgen Nielsen

Gert Hansen

Per Petersen

C-RÆKKEN:

Steffen Hansen

Jesper Ottesen

Ove Mathiasen

VENSKABSMITICHEN
mod Esbjerg Golfklub blev vun-

det afJohannes Madsen med 39

point. Jens Møller og Gert Han-

sen fulgte efter med 37 point.

Dato 3. september.

EFTERÅRSMATCH
18. SEPTEMBER
Sponsor: RICH.

Vejrguderne viste sig for en

gangs skyld fra den pæne side,

så rnatchen blev afuiklet helt
tørskoet.

HERRERA.RÆKKE:
1. Jesper Frøkjær

2. Steen Højvig

3. Vagner Larsen

B-RÆKKE:
1. Jann Lund
2. Jesper Ottesen

3. iA,nders Wendel

C-RÆKKE:

1. Niels Kjær
2. Thomas H. Jensen

3. Steffen Hansen

DAMERA-RÆKKE:
Ingen tilmeldte

B-RÆKKE:

1. Lis Heyk Petersen

2. Birgitte Christiansen

3. Inge Marker-Olsen

C.RÆKKE:

1. Helle Kjær
2. Solvig Moust

3. Anne Marie Nielsen

Mandag d,. 28.7. frk EGK pro

Arne Tinning hole in one på 5.

hul.

Den 2. Gl. Dansh generatiotl »starter rognen".

Far starten rf uennematchen.

,#Kffistn,
G}LF I7KLUB4?

q



IE S SE CTIOI{/TIRSDAGSPIGERI\IE

Ja, da det er første gang, jeg

kommer med et indlæg til klub-

bladet, vil jeg nu hvor sæsonen

nærmer sig sin afslutning, kort
ridse op, hvad vi har brugt for-

året/sommeren til.
På vort første møde, vedtog vi at

være een klub, hvor alle kan

deltage uanset handicaP, bare

man er over 21 år. Vi har start-

tid kl. 9 - 14 - 16 og 17.00.

Vi startede første gang ud den

5. april, og vi havde fra start la-

vet en planlægning over, hvilke

slags matcher vi skulle sPille

hver enkelt tirsdag indtil
30.9.1994.

For at alle skulle have chancen

lor ai, mødes, er der fællessPis-

ning den sidste tirsdag i hver

måned.

Denne sidste tirsdag i hver

måned er glort lidt festligere

ved at vi har haft flagpræmier

med, så der skulle være en ek-

stra vinderchance.

Der er også afviklet LS-Dan-

mark matcher.

B-holdet spillede på egen bane i

uge 18 + 19 og grk så ikke vide-

re. A-holdet derimod nåede til
finalen - men blev p.g.a. tids-

frist udelukket.

De 2 A-spillere som skulle have

været til Himmerland er Ger-

trud Bang og Else Schlosser.

Der skal fra alle pigerne lyde et

stort TILLYKKE over at I nåe-

de så langt.

Den 2. august 94 tog klubben På

en venskabsmatch til Varde

Golfklub.
Vi skulle spille ud mod Vardes

piger k1. 16.00. Vejret var dej-

ligt og vi havde en rigtig god

runde derude.

Vi sluttede af med dejlig mad

derude, vi var 28 spillere fra

hver klub, så det var en ordent-

Iig samling at få mættet. Afta-

len blev at Varde til næste år

skulle gæste os.

Vi havde på et tidspunkt i som-

mer lidt problemer med tirs-
dagsmændene som startede ud

på et tidspunkt som var til sto

gene for os piger. Dette problem

skulle nu være løst til alies til-
fredshed - eller hvad?

Tirsdag den 6; september 1994

skulle vi så igen på tur. Denne

gang grk turen til Gyttegård

Golfklub.

Vi var 20 friske piger som kørte

fra Breinholtgård k1. 9.00. Vej-

ret var igen med os - strålende

solskin, så hvad mere kunne vi

ønske os.

Vi skulie spille med os selv, så

vi startede ud 4 6-mands hold.

Bagefter var vores klub vært

ved en gang mad som bestod af
en dejlig platte. Kold ø1 kunne

vi købe.

Kl. ca. 17 satte vi kursen mod

Esbierg igen, efter en dejlig dag.

Vi har gennem hele sæsonen

fået uddelt en del glas med

Breinholtgårds logo på.

Vi er nu oppe på 54 medlem-

mer. Mange er gået ned i handi-

cap. Nogle har måske inden

sæsonstart sat sig et mål for

sæsonen. Nogle har nået det -

andre har ikke, - men skidt pyt
- når vinteren er forbi starter vi

på en frisk.
Jeg minder om julearrange-

mentet tirsdag den 6. december

1994 hvor klubben er vært ved

en julefrokost efter at vi har

spillet t huller.
Jeg vil gerne takke alle for den

tillid man har vist mig. Der er

selvføigelig mange ting, man

som nybegynder skal lære.

Håber at alle vil bidrage med

nye forslag og ideer så vi bare

kan gøre det endnu bedre.

VI SES TIL JULEFROKOST.

Goffiilsen fra
Ulla Rasmussen

Nr.2711

Snedkervej 18' Sædding '5710 Esbjerg V

Tlf. 75 1 5 50 44 ' Fax 75 15 81 78'
Døgnvagt 75 15 01 74
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Advokot
Anders Steenstrup

STORTVIGADE 50 - 6700 ESBJERG

TLF, 75 45 34 00
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og opbevaring
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Den 30.-31. juli 1994 afviklede

Himmerland Golf & Country

CIub deres junior Cup, som en

af DGU's rangliste matcher,

med deltagelse af mere end 100

spillere fra hele landet.

Matchen var opdelt i en A-ræk-

ke for spillere med et handicaP

0-13 og en B-række fra 14 og oP-

efter. Foruden at deltage indivi
duelt kunne man tilmelde hold

af 4 spillere.

BGK deltog med et junior-Pige-

hold i B-rækken bestående af

Charlotte SteenstruP, Pernille

Frøkjær, Gitte Outzen og Hen-

riette Thøgersen.

A-rækken skulle spille 2* 18

hullers slagspil på New Course

og B-rækken 2x 18 hullers stab-

Ieford på OId Course. Efter an-

komsten torsdag aften, hvor vi
blev indkvarteret i et afhusene

på området, blev der tildelt en

starttid fredag, således at sPil-

Ierne kunne lære banen at ken-

de.

L8dag og søndag blev matchen

afviklet i den danske sommer-

varme. Holdene blev inddelt,

således at pigerne sPillede med

2 eller 3 drenge. Efter den første

dags resuitater blev holdene

igen blandet og her kom flere af

pigerne til at spille mod junio-

rer med meget lave handicaP'

Da ikke alle drengene kunne

lide at blive drivet ud af Piger-

ne, udspandt der sig en PsYkolo-

gisk krig, hvor drengene ignore-

rede pigerne og forsøgte at skju-

le skuffelse og frustrationer ved

a: i :--:l: :-=]. :-.:-'-:-', g bg-

n-Læt'klin.er ,l i.:;. .;,i1.

Seh'om anien :n:E..em BGK's

drenge og pige junior sPillere er

god, bør man nok tænke pa. spe-

cielt når man er sammen med

spillere fra andre klubber, at

a1le kan have brug for at føle, al
man bliver respekteret for det

spil man udfører og tilmed kan

komme hjem med en positiv oP-

levelse af godt kammeratskab

imellem go1fspi11ere.

Det har været en fornøjelse at

se, hvor seriøst pigerne er gået

til opgaven, som f.eks. efter lør-

dagens match, hvor de alle grk

på træningsbanen for at søge at

forbedre nogle af de ting, der

drillede under iørdagens første

runde.

Selv om det ikke denne gang

blev til en placering i Præmie-
rækken, havde vi dog den glæde

at Charlotte StenstruP, hjem-

førte præmien for at komme

nærmest flaget på hul 15.

Hans Peter Thøgersen

[ilebaeltsvei 7 .6715 Esbierg N . Tf 75 )41] 22

ns He
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Prima-vent
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PRIIUA-VENT ÆS, Energivej 11, 6700 Esbjerg
TlI. 75 12 21 22. Fax 75 12 24 70
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SOM SIÅN ET SLAG
FOR KVALITET...

t

- FOR DIG,

Kongensgade 100 Esbjcrg

75 t3 tl 44

E. SKOV JøRGENSEN A/S
VVS. BLIK. VENTILATION

LILLEBÆLTSVEJ 67 - 6715 ESBJERG N

TLF. 75 1425 44 - 75 14 51 88
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JUNIORER PIGEROGDRENGE

VI STARTER IGENVORE

SØI.IDAGSMATCHBR
SØNDAG D. 30.10.1994 KL. 13.00

Der vil som sidste år til tider være sponsorpræmier til matchen,

hvad tid ved kun jeg.

Mød op til disse matcher, da de også har betydning

for udtagelsen afspillere der skal på vore hold i 1995.

FINN

Vi har nu spillet 3 af de 6 mat-

cher, der skal afvikles i år, og

skal vi gøre regnskabet op, har
vi store chancer tii at vinde van-

drepokalen det første år, godt

nok mangler vi matchen i Es-

bjerg d. 19.10., men jeg regner

med, at vi kan gøre det lige så

godt som de sidste par matcher.

Jeg mangler desværre resultat-
Iisten fra Gyttegård, men ser vi
bort fra denne match har Brein-

holtgård 34 point - Kaj Lykke
20 point - Varde 20 point - Gyt-

tegård 9 point - Ribe 4 point og

Esbjerg 3 point, så mon ikke vi
opnår flest point.

Jeg håber på stor tilslutning til
den manglende match.

Ved den sidste match i Varde

var vi så ubeskedne, at vi løb

med førstepladsen I alle 3 ræk-

ker, præmien tii hver 1. plads

var et par golfsko, så man må

sige at der bliver gjort noget ud

af præmierne til vore juniorer.

Finn

Vi var så dygtige, at vore HB &
H6 hold kom videre til lands-

delsfinalen.

Vort H3 hold vandt vor pulje

med 12 point mod Lillebælt med

5 point - Svendborg med 4 point
og Fåborg med 3 point.

H3's landsdelsfrnale blev spillet
i Fjerritslev på Han Herreds

bane.

Vort hold bestod afTorben Ny-

borg - Danjel Ankersø og Kenn

Boisen.

Vi kørte fra Esbjerg om lørda-

gen, sådan vi kunne prøvespille

banen sidst på eftermiddagen,

for at få lidt ide om, hvordan

den var.

Vi havde bestilt plads til over-

natning på vandrerhjemmet, og

det må sigest at det var meget

fint, selv den morgenmad vi fik.

RI]'[G

Om søndagen startede kvalifi-
kationsspillet kl. 7.30, så vi
skulle tidligt op.

Desværre var vejret ikke med

os men hvad, alt vejr er jo golf-

vejr.

Nummer I blev vi ikke, men vi

kan dog sige, at vi er det 7. bed-

ste hold på JyllandÆyn, og selv

dette må betegnes som et godt

resultat.
Efter matchen spiste vi en let
middag i golfklubben. inden vi

kørte hjem.

Jeg skal her til afslutning sige,

at jeg har været meget glad for
at køre med disse drenge, der er

benyttet på de 2 hold, og jeg

håber, at nogle af os kan

fortsætte sammen til næste år.

Finn

o
ov̂

Deres bllhhenslager Ap§
Gl. Færgevej 3. 6700 Esbjerg. Tlf. 75 12 50 11,

@@EI
VARME VENTILATION SANIIEI
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Torben Persson
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Bit 30 70 63 27
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GODT GAET DANNY!
l'oruden at lirrdc IIM lor træ-
nerassjstenter i Koge den 5.-6.

sept.. fbrer Dannl' klart i TEA-
CHER-c TOL R rangliste.

Tillr'kkcl

SER MAN DF]TI
Den bekymrede hustru til sin
mand:

"Hr,is jeg nu dor. r,il du så gilte
dig igen?"

"Tjae, det r,il jeg r,e1 nok".

"Skal hun sa -*idde på rnin plads

og spisc?"

Ja. drt j\ np{,jog r i1 r ære r.im.-
ligt..

"Skal hun ligge r,ed siden afdig
r min seng?"

"Ja, det vi1 jeg tro..
,Skal hun også spille golf med

mit udstvr?.
,Nej, hur.r cr venstrehåndetl"

HOLE IN ONE
Terry Bennett, 6.9.1994, 8. hul.

TØRV;
Tørv skal aitid lægges på plads
- også på teestedet.

LANDEVEJENS
KRAFTCENTER

Esbjerg 75 1271 33, Grindsted 75 3231 33. Holstebro 97 42 41 33

%TAGE
NYE(,RGFORHANDLER

T,

INTER SYSTEM THANSPORT

ØRESUNDSVEJ 1 O

DK-6715 ESBJERG N

TEL 75 14 30 22

Electric
CS Electric ApS
Nyhavnsgade 13

6700 Esbjerg
Ttt.75 13 45 09

Det lokale

Jernbanegade 18
6700 Esbjerg
Tlf . 75 45 27 00
Fax. 75 45 16 16

midtpunkt!
I{VER UGE

II

PRøV KR,ÆFTER
MED DE TUNGE DRENGE...

D IUECO
æ Egil,:#eq,åiLt'åH

tr UGLVIGVEJ 8 D HERMESVEJ 4
6T05ESBJERG ø 6330 PADBORG
T1F.75144011 T1F.746736m
rFx. 7514(n74 "tFX.7467 47 93

9trtr
Dansk System Data ns

Donsk $§em Dolo en, EsbJerg

IømrerveJ 16 - 6710 Esbjerg V - Tlf, 75a57522
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Tordenvejr og voldsomme regn-

skyl medførte aflysning og ud-

sættelse af de planlagte klub-
mesterskaber, men lgrdag den

24. september lykkedes det at
få kåret årets klubmestre 1994.

Junior + old grrls og boys af-

gjorde deres mesterskabskam-
pe allerede den 28. august.

ARETS KLUBMESTRE:

JUNIOR DRENGE:
1. Peter Bolding med total 170

slag på 36 huller
2. Michael Lauritzen,lB3 slag

JUNIOR PIGER:

1. Pernille Frpkjær, 211 slag

2. Gitte Outzen, 239 slag

OLD BOYS:

1. Fl. Eskildsen, 83 slag på 18

hu11er

2. Vagner Larsen, 101 slag

OLD GIRLS:

1. Inge Marker, 110 slag på 18

huller
2. Ruth Knudsen, 117 slag

HERRER:

1. Dan Jensen, 163 slag på 36

huller (sudden death på 37)

2. Poul Grgnning, 163 slag

DAMER:

1. Birte Skøtt, 187 slag på 36

huller
2. Gertrud Bang, 219 siag

OPSAMLINGSMATCH:

A-RÆKKEN:
1. Kristian Mikkelsen,

38 points

2. Torben Nyborg, 34 points

B-RÆKKEN:

1. Gert Hansen, 38 points

2. N. P. Bang, 37 points

74
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Golfophold po Lø r Porkhotel
Løgstøt Porkhotel er

og Hon Herred Golfklub, - kør

KLUBTUR
.fredog/lørdog - min. l0 personer
o 3 retters festmiddog, overnotning

og morgenbuffet,
Pris pr. person

i dobbeltvcerelse, kr,.,.,,......,..,,350, -
Pris pr. person

i enkeltvcerelse, kr, ..,.,......,..,...,450, -

WEEKEND GOLFTUR
o Lørdog ofienløt middogen serveres

et lille glos.
o Spcendende 4 retters menu
r Under og efter middogen musik,

prcesenteret of vort populcere hus-
orkester.

o Søndog stort brunch to' selv bord.
Pris pr. person

i dobbeltværelse kr..,............. ..460,'

og spil på
Golf & Country Club

Center på vejen til eller fro Løgstøt.

pÅ xorsu.g HAR vt FøLGENDE
FACILITETER
r Swimmingpool, spo-bod, souno.
o Motionsrum med nye helseinstru-

menter og professionelle solorier.
o Bordtennis.
o THE FOXY PUB - oplev den ægte

engelske pub-stemning, et glos
koldt engelsk Øl eller en of de mqn-
ge specielle skotske, irske, conodl-
ske eller omerikonske whisky-mcer-
ker. Slop of med kegle-billord, pool,
en dortkonkurrence eller et of de
monge ondre brcEtspil.

o PETIT PROVENCE - en hyggelige lille
restouront, inspireret of det stem-
ningsfulde Sydeuropo - hygge med
veltilberedt mod og et godt glos vin.

Ønsker du golfopholdet på ondre of
ugens doge - ring og få et tilbud.

a

a

a

of

o Herefter
under
Pris pr,

GREENFEE
o Bestilles i

Porkhotel,
o Ønsker I

Golf
senest 6n

o Der ydes
priser.

og slop

(se

otel

595,

1

I

I

I

I

l

i
l

i

I

a

I

Lad uores
hyggelige
restaurant
danne
rammen
om Deres
FORRET.
N/NGS-
FROKOST

Huer sØndag kl. 12-15:

3 RETTERS
SØNDAGS
MENU

AU
Åbning"tider:

BRE

0

GARD

Oktober:
Mandag:
Ti"rs"d.-fred.:
Lørd.-sønd.:

lukket
kt. 11-20
kl. 11-18

Nooember/December:
Mandag' lukket
Tirsd.-sønd.: kl.11-17
Køkkenet lukker 7 time før.

X

I

+-,

*
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Kokspangvej 17-19' 6710 Esbjerg v . Tlf. 75 7L 57 55


